

《逃出青春里》肖央春夏携手开启人生冒险



由肖央、春夏领衔主演,陈明昊、王子川主演的电影《逃出青春里》近日发布首支预告片与首张海报,一场一生只一次的冒险即将开启。

人生就是一场伟大的冒险——在茫茫人海中与他人相遇,在孤独彷徨中寻找自己,在逆境洪流中突出重围。《逃出青春里》讲述由肖央扮演的程序员何立为独自开发了一款游戏,但他的偏执和作为扰乱了公司的融资计划,被公司强行送进了“青春里”精神康复院。在“青春里”,何立为遇到了形形色色的人。神秘又耀眼的春春,不断给何立为的冒险带来新的生机;康复院中的伙伴则给何立为带来一场场荒诞的奇遇;此外,陈明昊饰演的红兆庆与王子川饰演的骆驼也不断出现在何立为的生活中,与他的人生发生奇妙的碰撞。

演员肖央在《误杀》系列中演绎“失败者”的父爱、《人潮汹涌》中体会落魄小群演的辛酸、《我的姐姐》中展现人性的复杂……他一次次用作品证明了自己的演技。此次出演程序员何立为,肖央将开启一场迸发蓬勃生命力的人生冒险。而善于诠释和探讨人性深度的品质影后春夏,则再一次展现出独特气质与非凡演技,她饰演的春春将与何立为展开一段充满奇遇的旅程。此外,陈明昊、王子川等实力派演员也强势加盟,令人对影片充满信心。(据《新快报》)

《如果还有时间》 林一李兰迪“用力相爱”

近日,电视剧《如果还有时间》开机,该剧以罹患渐冻症的应届大学生林拓的视角展开,讲述了在向病魔发出挑战的日子里,他和爱人、家人、朋友重新审视自我,珍惜“平凡”生活的故事。由林一、李兰迪担任主演。

《如果还有时间》主要讲述了温暖阳光的应届毕业生林拓在求职过程中认识了校友安知雀(李兰迪饰演),两人几乎是一见钟情,迅速进入了热恋。林拓很顺利地入职极家集团,成为魏海洋(夏铭浩饰演)的助理设计师,同时鼓励安知雀创业,开了一间咖啡店,正当事业与爱情都朝着美好的方向发展的时候,林拓确诊了肌萎缩性侧索硬化症(ALS)。他告知自己的父母、弟弟和朋友同事,却唯独不想告诉深爱着他的安知雀。林拓选择和安知雀分手,这对两人都是不小的打击,但很快安知雀也发现了林拓的秘密……

据主创介绍,《如果还有时间》放弃了标签化的男女主人设,刻画了多个真善美的极致人物。在人生面临绝境时,主人公们选择了始终如一的坚强,在逆境中拥有莫大的勇气,充满正能量,而这份品质正是让我们重新审视自我、探讨人生在世的意义。同时,该剧真实反映了当下年轻人面对爱情、亲情、友情的态度,传递出尊重每一种选择和敬畏生命的价值观。

这次也是林一与李兰迪首度合作,二人所诠释的角色也与以往的荧屏形象大有不同,一个是用爱与勇气反攻人生的平凡少年,一个是从躺平人生里起身努力成长的硬核少女。此外,崭露头角的孙天宇与李欣然化身“气氛担当”;而两位父亲的饰演者分别是刘钧与姜超,两人一正一谐的戏骨PK让人十分期待。(据《新快报》)



任贤齐任达华联手 “边缘行者”扫除黑暴

3月7日,电影《边缘行者》发布定档预告及海报,正式定档4月15日上映。本片由香港著名动作导演黄明升执导,任贤齐、任达华、方中信、谭耀文、吴卓羲领衔主演。《边缘行者》讲述1997年香港回归前夕,港英政府联合黑道大肆扰乱香港秩序,暴力丛生、秩序失衡的时局下,多重卧底阿骆(任贤齐饰)与黑帮龙头林耀昌(任达华饰)联手打击黑暴的故事。

影片聚焦于香港回归前夕的复杂时局,在历史性的一刻来临之前,多方势力在暗中布局,各自争取更多的利益与政治筹码,每个人

都蠢蠢欲动——政客、黑警、毒贩、黑帮相互勾结。一边是义字当先的江湖道义,一边是香港荣辱的民族大义,正义之士无奈选择在黑白间游走,伺机向对手发起总攻。

在定档海报中,任贤齐饰演的阿骆与任达华饰演的昌哥同身份不明的黑衣人呈对峙之势剑拔弩张,二人目光如炬充满坚定,似乎试图将眼前的暗黑势力彻底铲除。而黑衣人的身份引人联想,海报上的宣传语“黑暴一日不除,香港一日不宁”似乎给了观众答案,暗黑势力就是港英黑暴的幕后推手。阿骆与昌哥誓要铲除港英黑

暴,还香港一个安宁的回归之日。

影片中阿骆的身份同样扑朔迷离,定档预告展现了影片的更多细节。多方势力争端下的香港阴云蔽日,黑帮互相火拼、街头暴动频发,而操纵乱局的黑手却在享受着由非法勾当带来的利益。

预告开场,任贤齐饰演的卧底阿骆因参与暴动而被捕入狱,他对自己的身份也产生了怀疑:“我究竟是兵还是贼?”任达华饰演的新联盛龙头昌哥试图以江湖规矩和道义维持香港旧的秩序:“不讲道义,不守本分,根本没办法生存。”(据《北京青年报》)

